

法网夜场比赛将提前开打

赛前增加半小时互动表演环节

法国网球公开赛赛事总监毛瑞斯莫4月21日在新闻发布会上表示,今年的法网夜场比赛相较于往年将提前半小时开打,组委会还将在赛前增加半小时的互动表演环节,以提高现场球迷的观赛体验。

今年的法网将于5月28日至6月11日举行,组委会在5月29日至6月7日这10个比赛日安排了夜场比赛,这10场比赛都将于晚上八点半在最大的中央球场——菲利普球场进行。

上赛季法网因为夜场比赛的安排一度引发了不小的争议。一方面,开打时间太晚导致比赛常常进行到深夜,例如

去年纳达尔与焦科维奇的四分之一决赛,一直打到凌晨一点多才结束,等球员参加完新闻发布会已经是凌晨两点,这样的熬夜作战给球员的身体恢复带来极大考验;而许多现场球迷也因为错过了最后一班地铁,只能在场外苦苦排队等待出租车,一定程度上影响了观赛体验。

另一方面,不同球员对夜场比赛的态度不同,对组委会来说众口难调。网坛新星阿尔卡拉斯去年就抱怨自己被安排了太多的夜场比赛,导致自己的恢复受到影响;另一位男单种子选手兹维列夫则对组委会的“区别对待”愤愤不平,

认为阿尔卡拉斯总是被重点照顾压轴登场,而自己却没有得到夜场待遇。

更大的风波来自毛瑞斯莫关于女子比赛的争议言论。去年的10个夜场,只有1场是女单比赛。毛瑞斯莫在接受采访被问及此安排时表示,这是因为现在“女子比赛的精彩程度不如男子比赛”。

这一言论引发了轩然大波,将毛瑞斯莫和法网组委会都推到风口浪尖。女单头号种子斯维亚特克就第一时间站出来对毛瑞斯莫的言论进行了反驳。

在今年的新闻发布会上,当毛瑞斯莫再次被问到会不会在夜场增加女子比赛的场次时,这位前女子世界第一

没有给出明确答复。

“我们要等签表出来后再看看,等到赛时才知道当天把哪场比赛安排在夜场是最好的。就我个人而言,我不排斥任何可能。”毛瑞斯莫说。

另一个备受关注的话题则是“红土之王”纳达尔今年能否出战。这位14次法网冠军得主近期刚刚在个人社交账号上宣布退出即将开打的马德里大师赛。自从今年1月在澳网第二轮出局后,这位36岁的老将再未重返赛场。

“我们只能祝福纳达尔,他是这里的传奇,所有人都希望他能尽快恢复重返赛场。”毛瑞斯莫说。

U20男足世界杯分组揭晓

揭幕战阿根廷队迎战乌兹别克斯坦队

国际足联21日在其苏黎世总部举行2023年U20男足世界杯小组赛抽签仪式,东道主阿根廷队将在5月20日的揭幕战中迎战乌兹别克斯坦队。

24支参赛球队被分在6个小组,阿根廷队与乌兹别克斯坦、危地马拉以及新西兰队分在A组。国际足联同时确定了比赛日程以及四个主办城市,首日将有4场比赛,揭幕战将在圣地亚哥-德尔

埃斯特罗体育场举行。

小组赛每组前两名和4支成绩最好的第三名队伍将进入16强淘汰赛,最终决出冠军。U20男足世界杯是世界上最重的青年足球赛事,从1977年创办至今每两年举办一次,2021年的比赛因疫情取消。几乎所有日后成名的足球运动员都曾参加过这个比赛,如马拉多纳、梅西等。阿根廷是赢得冠军次数最多的队

伍,共6次登顶。

以下是本届比赛小组赛分组情况:

A组:阿根廷、乌兹别克斯坦、危地马拉、新西兰;**B组:**美国、厄瓜多尔、斐济、斯洛伐克;**C组:**塞内加尔、日本、以色列、哥伦比亚;**D组:**意大利、巴西、尼日利亚、多米尼加;**E组:**乌拉圭、伊拉克、英格兰、突尼斯;**F组:**法国、韩国、冈比亚、洪都拉斯。

法甲

大巴黎客胜昂热

凭借姆巴佩的两粒进球,巴黎圣日耳曼队在21日的法甲联赛中客场2:1战胜排名垫底的昂热队,在多赛一场的情况下领先排名第二的马赛队11分。

本赛季法甲联赛仅剩6轮,“大巴黎”在遭遇此前主场两连败的颓势之后及时反弹,近期已经取得三连胜,距离队史第11个联赛冠军奖杯越来越近。如果本赛季再次夺冠,他们将超过圣埃蒂安,成为法国足球历史上夺得顶级联赛冠军次数最多的队伍。

本场面对昂热,巴黎上半场牢牢掌控局面。梅西成为巴黎的进攻发起点,第9分钟,他的精准过顶长传找到反越位成功的贝尔纳特,后者横敲,姆巴佩接球转身射门为客队打破僵局。

第26分钟,梅西送出精准直塞,姆巴佩得球后晃过对方守门员推射空门得手。这是姆巴佩本赛季第22个联赛进球,暂时领跑射手榜。而阿根廷人梅西也以15次助攻在助攻榜上遥遥领先。

下半场,两球领先的“大巴黎”表现得有松懈,对手在终场结束前抓住机会,由塞内加尔国脚丘布扳回一球。

英超

阿森纳三连平

英超“领头羊”阿森纳21日主场迎战积分垫底的南安普敦遭遇困境,但还是凭借终场前两分钟内的两记进球3:3战平对手,不过在英超赛场已是三连平。

阿森纳当日的开局格外令人瞠目。比赛刚一开场,门将拉姆斯代尔漫不经心的传球就直接送给对方机会,阿尔卡拉斯得球后起脚攻门,帮助客队力拔头筹。阿森纳的噩梦还没有结束。第14分钟,沃尔科特与队友打出直传斜插配合杀入禁区后低射破门,南安令人难以置信地以2:0领先本赛季至今英超只败过3场的阿森纳。

不过,攻击力强大的阿森纳很快有所回应。第20分钟,马丁内利接队友右路下底传中推射空门得手。然而,南安下半场又一次不可思议地利用右路角球机会头球命中扩大比分,让阿森纳愈发被动。

主场败给“副班长”?本赛季一路高飞的阿森纳不答应。第88分钟,厄德高远射将比分改写为2:3。第90分钟,小将萨卡禁区外补射得手,确保阿森纳留住一分。

虽然强力扭转了败局,但阿森纳已是三连平,在比卫冕冠军曼城多赛两场的情况下优势缩减至5分。

本文文图据新华社

NBA

掘金夺得赛点 老鹰扳回一城

21日,在2022-2023赛季美职篮季后赛的比赛中,丹佛掘金客场轻取明尼苏达森林狼,大比分3:0夺取系列赛赛点;亚特兰大老鹰主场险胜波士顿凯尔特人,将大比分扳至1:2。

此前两战全胜的掘金队本轮客场作战,当家球星约基奇全场贡献20分、11

个篮板和12次助攻的“三双”数据。背水一战的森林狼队在第二节一度打出华丽进攻,但好景不长。稳扎稳打的掘金队随后一路领先,以120:111战胜对手,距离晋级仅一步之遥。

前两战均落败的老鹰队本轮回归主场,打出脱胎换骨的表现。凯尔特人首

节命中9记三分球,以37:33领先。次节,老鹰队奋起直追,以74:67实现反超。双方此后陷入拉锯战。末节,凯尔特人疯狂反扑,一度将分差迫近至1分,危急时刻,特雷·杨接连命中关键抛投和罚球,最终率队以130:122锁定胜局,将大比分扳为1:2。